HopmatuBbl 0011eii pu3nyeckoii U cnennaabHOi (PU3MYecKoii MOAr0TOBKH, YPOBEHD CIIOPTUBHOM KBaIU(UKAIUH (CHOPTUBHBIE Pa3psiAbl)
AJ151 HOCTYNAIONIMX 10 BUAY copTa «dyT060.»> CIIOPTUBHAS AMCHHUILINHA ""MUHH-(YT00.1 (pyT3ad)"

K npoxox/1eHHI0 BCTYIUTENbHBIX UCTIBITAHUN JTOIyCKAIOTCS CIIOPTCMEHBI, UMEIOIIIE CHIOPTHBHYIO KBATH(DUKAIIIO:
y4eOHO-TPEHUPOBOUHBIH 3Tl (3Tall CHOPTUBHOM CIIeIUAaNU3alluK) ¢ TPEThEro roia 00y4eHus | He HUDKE IIePBOr0 IOHOIIECKOTo CIIOPTUBHOTO pa3psia (min Bo3zpacT - 14 1eT);

3Tall COBEPIICHCTBOBAHUS CIIOPTUBHOIO MAacTepPCTBA: BTOPOH CIOPTUBHBIN pa3psn (min Bo3pacT - 14 ner);
9Tl BEICIIEr0 CHOPTHBHOTO MacTepPCTBA: MePBBIH CHOPTUBHBIA pa3psy (min Bo3pacT - 16 er)

Y4eOHO-TPeHUPOBOYHBII1 3TAN

ran COBEPUHICHCTBOBAHUA

Jrtan BbicIIEro CIIOPTHUBHOTO

Ne
i Ynpaknenus (3TaN CNIOPTHBHOIO MACTEPCTBAa)| CHOPTHBHOIO MacTEePCTBA MacTepcTBa Kpurepun onenkn
FOnomu
1. HopmaTuBbl 06uieii (pu3nyecKoii moaroTroBKH
He Oonee 5 6aI0B — BBHITOITHUIT + 1 Oaut 3a KaXkzable
1.1 Ber 10 M ¢ BBICOKOTO cTapTa, CeK
2,20 0 6aJUI0B — HE BBIITOIHHI nononHuTtenbhbie 0,1 cex
12 Ber 30 He Gonee He Oosiee He Gonee S 6aJIOB — BBITOJIHUIT + 1 Gaut 3a Kaxkbie
- 5,40 4,60 4,30 0 6ayI0B — HE BBITOIHHIT nonoaauTensHee 0,1 cex
HE MeHee HE MEHee HE MEHEee 5 6aJI0B — BBITOIHUIT + 1 Gaut 3a Kaxkable
1.3. TIpbIKOK B JUIMHY C MECTa TOTYKOM JBYMs HO'aMH, CM
160 215 250 0 6aJuIOB — HE BBIIIOJIHKII JIOTIOJIHUTEJIbHBIC 5 CM
He Gonee He Gonee 5 06aJIIOB — BBIIOJIHUI + 1 Gau 3a Kaxk/bie
1.4. Ber Ha 15 M ¢ BbIcOKOrO cTapTa, cex
2,53 2,35 0 6a/I0B — HE BBIIOIHHIT nonoaauTensHbe 0,2 cex
. He Gosee He Gosee He Gonee 5 6aJLIOB — BBINOIHHII + 1 6aw1 3a Kaxble
1.5. Yennounslii 0er 3x10 M, cex
8,70 8,50 8,10 0 6aJI0B — HE BBITOJHHIT nonosHuTenbHbIE 0,2 CeK
2. HopMaTHBBI TeXHHYECKO¥ MOAT0TOBKH
HE MEHee HE MCHEE HE MEHee 5 0aJuIoB — BBIOIHUI + 1 Gat 3a Kaxuble
2.1. TIpbDKOK B BBICOTY C MECTa OTTAIKMBAHHUE IBYMsI HOTAMH, CM
20 27 40 0 6a/I0B — HE BBIIOIHHIT JIOIIOJHUTEIBHBIE 3 CM
29 Yenuounslii 6er104 M ¢ BBICOKOTO cTapTa (B MeTpax: He bosee He bonee He 6osee S 6aII0B — BBITIOTHUIT + 1 Gat 3a Kaxkable
- 2x6+2x10+2x20+2x10+2x6), cex 29,4 26 25,5 0 6aJII0B — HE BBITIOJIHMUII nonoaHuTensHbie 0,2 cex
KpuTepun oleHKH CIOPTHUBHBIX Pe3y/JIbTATOB A/ NOCTYNAKIIUX MO0 BUAY ciopTa «DyT60/1»
Ne 1/ HanmenoBaHue copeBHOBaHUH PesynbraT basbt
1-3 mecTo 100
4-6 mMecTo 80
1 IlepsencrBo Poccun
7-10 mecro 60
11-16 mecto 50
1-3 mecTo 50
2 IMepeenctBo DO 4-6 mecto 40
7-10 mecro 30
Uemnuonart u [lepBeHcTBo
3 P 1-3 mecTo 50

cyobexra PO




